

Доброе утро, уважаемые коллеги! Я рада вновь приветствовать Вас в нашей школе!

Своё выступление хочу начать с того, что вместе с программками вы получили карточки с определенным изображением. Достаньте, посмотрите еще раз и ответьте на вопросы:

Вопросы к карточкам:

1. Что изображено на карточке?
2. Использовали вы это в своей профессиональной деятельности?
3. Дайте три объяснения, почему это необходимо использовать?

Сферум - это защищенная платформа для организации учебного процесса, дающая возможность коммуницировать всем его участникам. Сферум сочетает в себе все необходимые для учебы функции: видеоуроки, звонки, чаты, трансляции, возможность обмениваться образовательный контентом.

«Российская электронная школа» – это интерактивные уроки по всему школьному курсу с 1 по 11 класс от лучших учителей страны, созданные для того, чтобы у каждого ребёнка была возможность получить бесплатное качественное общее образование, это задания по ФГ.

АИС Электронная школа, электронный детский сад - автоматизированную информационную систему. Которая помогает контролировать посещаемость, успеваемость. Выдавать и получать домашнее задание. Общаться с родителями.

Цос «Моя школа», (цифровой образовательный сервис) который объединяет все вышеперечисленное Это образовательная платформа для учеников, родителей и учителей. ... Предоставление равного доступа к качественному образовательному контенту и **цифровым** сервисам по всей территории РФ для всех обучающихся.

Коллеги скажите, а как это можно все объединить? Как эти изображения объединить?

(Единое образовательное пространство. Информационно-образовательная среда).

А что такое **единое образовательное пространство** школы и зачем оно нужно? Простыми словами, единое образовательное пространство – это такая система организации обучения и воспитания, при которой дети из разных уголков страны находились бы в равных условиях и могли получать одинаково качественное образование, это чтобы ребёнок при переходе из одной школы в другую, сел за парту и продолжил бы изучать учебный материал с того места, где он закончил его изучать в предыдущей школе.

Спасибо. А какую технологию мы сейчас применили (критическое мышление), а какой приём (тонкие и толстые вопросы). В условиях реализации требований **обновленных ФГОС** наиболее актуальной становятся технология критического мышления.

2023 год стал временем кардинальных и судьбоносных изменений для всех российских школ, но и для нашей школы не исключение, для учителей, родителей и, конечно же, детей, для которых и проводятся все эти прогрессивные преобразования. Что же нашим коллективом сделано за этот год!

54% педагогов нашей школы приняли участие в «экспертной апробации» примерных рабочих программ по учебным предметам среднего общего образования углубленного уровня.

100 процентов педагогов и воспитатель детского сада «Золотая рыбка» прошли курсы повышения квалификации по обновлённым ФГОС на уровнях ФГОС ДОО, НОО, ООО, СОО

100 процентов педагогов зарегистрировались на сайте единое содержание общего образование «Конструктор рабочих программ», где создали рабочие программы по учебным предметам в рамках учебного плана.

Учебные планы НОО, ООО, СОО также были созданы на сайте единое содержание общего образование «Конструктор учебных планов».

На основании Федеральных образовательных программ были разработаны ООП ДОО, НОО, ООО, СОО.

100 процентов педагогов, учащихся и родителей зарегистрированы и работают на цифровой образовательной платформе (ФГИС) «Моя школа». Педагоги имеют возможность работать в каталоге цифрового образовательного контента по всем предметам учебного плана кроме учебного предмета «Физическая культура» (где представлены готовые уроки по обновлённым ФГОС). Там же Российская электронная школа, которая предоставляет школьный курс уроков по всем предметам и электронный банк заданий для оценки функциональной грамотности, сферум платформа для учёбы и общения. Словом, это единая точка доступа для педагогов, учеников и родителей к качественному образовательному контенту и цифровым сервисам на всей территории России.

Администрацией школы созданы условия для работы педагогических работников, воспитанников, учащихся и родителей на цифровых образовательных платформах (в рамках реализации нац.проекта цифровая экономика во все кабинеты школы установлены единые точки доступа к сети интернет; из имеющихся ресурсов ноутбуков сформированы мобильные классы для реализации ФГОС, которыми пользуются не только учащиеся школы, но и воспитанники детского сада)

В связи с этим в условиях современной информационно - образовательной среды перед педагогом стоит главная задача – освоить ИОС школы как пространство, в котором осуществляется профессиональная педагогическая деятельность, вписать в ИОС свою собственную педагогическую деятельность, применяя, по мере необходимости, ее компоненты и вступать в информационно-профессиональное взаимодействие с коллегами, учащимися, администрацией, родителями.

Спасибо за внимание!

Но как вы понимаете образование и воспитание это не разрывный образовательный процесс в школе. Слово передаю Ксении Александровне.